v B=YENGINE

H EXPLOZIVNI VYKRES MOTORU

sk Typ $roubti
C...Imbusovy Sroub

Z
C.M3x10
:
p =
N
Py

W SEZNAM DiLU MOTORU

e Kat. ¢. Nazev
1 | 28204000 |Hlava vélce
SADA IMBUSOVYCH SROUBU (10ks) 1-1 | 28204160 | Tésnéni hlavy valce
kat. ¢ Rozmér Pocet kusti pouzitych na motoru 2 28203100 Vlozka vélce
79871200 |M3x20 | Srouby hlavy vélce (4ks) 3 | 28203400 | Pistni krouzek
79871120 |M3x10 | Srouby zadniho vika (4ks) 4 |28203200 | pist
79871555 |M5x55 | Upeviovaci srouby karburatoru (2ks) 5 28206000 | Pistni ¢ep
6 | 28317000 | Pojistka pistniho ¢epu
7 | 28205000 |Qjnice
o ; 8 45910100 | Sada pojistné matice
B TRIPOHLEDOVY VYKRES MOTORU Rozméry (mm) 9 | 28208000 | Unage¢ vrtule

TECHNICKE UDAJE
B Zdvihovy objem |22.12 ccm/1.350 cu.in.
W Vrtani 320 mm/1.260in.
B Zdvih 27.5mm/1.083in.
M Provozni otacky | 1,800-9,000 ot./min
H Vykon 2.7 ks / 2.66 hp / 9,000 ot./min
B Hmotnost 761.6 g/26.86 0z. (Motor)
132.6 9/ 4.68 0z. (Tlumic)
105.09/3.70 0z. (Zapalovani)
56.5
25 4-95.1
g = () ()
g S :
WAV ©
H=6 5 2
0 o~
= o
80
764
32
1616
9
[=]
N 2-M4

5/16-24 UNF-2A

68.5 40
179.5

58.6
292 294

494
70

10 | 27720000

Podlozka unasece

11 | 44731000

Kulickové lozisko (predni)

12 | 28201000

Klikova skFir

13 | 74002320

Sada snimace otacek

13-1 174002321

Upevnovaci sroub snimace otacek (2ks)

14 | 29701300

Zatka klikové skiiné

14-1 | 29701310 | O-krouzek
15 | 40630000 | Kulickové lozisko (zadni)
16 | 28202000 | Klikova hridel
17 | 29008219 | Podélny ¢ep

18 | 28152100

Pojistny Sroub ojnice

19 | 28214000

Tésnéni zadniho vika

20 | 28207000

Zadni viko motoru

21 | 28215100

Sada tésnéni a membrany karburatoru (po 1 ks)

22 | 28216000

Sada membranového cerpadla

23 | 28281000

Karburator kompletni (WT1054)

23-1| 29781360

Paka sytice (€. 5)

23-2 | 29781350

Sroub N4-40x5 (1ks)

74002310

Modul zapalovani (IG-02)

71669000

Jiskfiva svicka CM-6

28225000

Tlumic E-5040

28214400

Tésnéni tlumice

79871440

Sada imbusovych Sroubd M4x40 (10ks)

Technické udaje se mohou zménit bez predchoziho upozornéni.

(ONEsTEAM|

Pelikan Daniel
Doubravice 110

533 53 Pardubice

tel: 466 260 133
info@pelikandaniel.com

www.pelikandaniel.com

e 2

O0.5.ENGINES wrsco.imo

©Copyright 2012 by O.S. Engine Mfg. Co,, Ltd. / Pelikan Daniel 2013. V3echna prava vyhrazena.




